ПОСТ-РЕЛИЗ 

Международной специализированной выставки

«СТЛ - СКЛАД. ТРАНСПОРТ. ЛОГИСТИКА-2014»

С 21 по 24 октября 2014 года в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» проходила 21-я международная выставка складских систем, транспортных технологий, логистических решений и сервиса - «СТЛ - Склад. Транспорт. Логистика-2014». 
Организованная «Экспоцентром» выставка проходила  под патронатом Торгово-промышленной палаты РФ. 
На церемонии официального открытия «СТЛ-2014» от имени Торгово-промышленной палаты РФ участников и организаторов смотра приветствовал директор Департамента выставочной, ярмарочной и конгрессной деятельности ТПП РФ Игорь Коротин. Он отметил значимость и большие перспективы проекта «СТЛ», способствующего интеграции российской экономики в мировое хозяйство.
По словам председателя Комитета по логистике ТПП РФ Олега Дунаева, выставка поможет компаниям найти новых партнеров, создать бизнес-процессы, где терминалы и склады являются распределительными центрами. «Выстраивая логистические цепочки, компании смогут обеспечить себе высокую прибыльность», - подчеркнул он.
С открытием выставки участников и гостей поздравил генеральный директор Некоммерческого партнерства «Национальная конфедерация упаковщиков», председатель Подкомитета по развитию упаковочной индустрии ТПП РФ Александр Бойко. Он подчеркнул, что перед всеми участниками транспортно-логистического бизнеса стоит важнейшая задача оптимизации всех процессов и технологий на пути товаров от производителя до конечного потребителя. «Выставка даст возможность для поиска новых решений и применения их к своему бизнесу», – выразил уверенность глава одного из ведущих отраслевых объединений.

В своем выступлении первый заместитель начальника Центрального таможенного управления Константин Галныкин отметил, что масштаб выставки охватил все секторы транспортно-логистического бизнеса, представители которого являются постоянными участниками смотра «СТЛ» и его насыщенной деловой программы.

В этом году в одном из лучших павильонов Экспоцентра - в павильоне № 1 была представлена продукция 75 компаний из России, Германии, Франции.
Выставка привлекла внимание заинтересованных профессионалов отрасли. Выставку посетили более 3 000 человек. На площадке были созданы благоприятные условия для эффективного делового общения и заключения взаимовыгодных торговых сделок.
Повышенным вниманием специалистов пользовались стенды, таких фирм и предприятий, как «Максстор», Фрязевский завод металлоконструкций, «Полиметалл-М», ТК «Кифато», DLS Russia, «Фест-Логистикс», «Тойота», «ОСК ПИК», «Технология логистических систем», Logistix, «Скаматик», «Русский стеллаж», «Меториентир», «Европейские стеллажные конструкции», «Тентпроект», «Сканкод», Rokla RUS, «Линде»,  Ahlers, A-sis  и другие.

Дебютантами смотра стали компании: AnyLogic Company, VS Real Estate, АСК ГК, «Иненс», «Ликом», «Пакс-Трейд», «Скаматик», «Современные складские технологии», «Стальная основа», ZENITH RS.

Участники выставки представили складскую технику и оборудование, современные технологические решения и новинки сервиса. Посетители ознакомились с новыми системами  планирования и оптимизации логистических процессов, центрами обработки грузов, RFID и RLTS-технологиями, сканирующими системами.

В этом году в рамках СТЛ-2014 проходит форум «InnoSklad: секреты эффективного управления складом», на котором специалисты отрасли обсудили возможности использования современного складского оборудования и новейших логистических технологий. 

Впервые в России в рамках форума была представлена уникальная демонстрационная площадка Innosklad, где посетители смогли увидеть работу складского комплекса, оснащенного самым современным оборудованием и техникой, демонстрирующего инновационные технологии и логистические решения для обработки различных грузов и товаропотоков. 

Свои достижения в режиме работы реального склада продемонстрировали такие логистические компании, как Toyota MH RUS, Linde, Rocla, Solvo, Schoeller Allibert, «Фабс Логистик», «ГИКОМ», «Инфотек и Сервис», «Упаковочные Системы», «ИМЦ Концерна «Вега». 

На демо-складе были показаны новинки в области складской техники, оборудования и складских систем: Роботкар AGV Rосla, система радиошаттл BT, новейший ричтрак BT Reflex серии E, электроштабелер Toyota, трехопорный электропогрузчик Linde E16C, горизонтальный подборщик заказов Linde N20, фронтальные стеллажи EАB, гравитационные полочные стеллажи, полочные стеллажи, конвейерная система, системы pick-by-light и pick-by-voice, система RFID, терминалы сбора данных, сканеры штрихкода, мобильный палетоупаковщик A2-WR100, полуавтоматическая стреппинг машина А2-Pallet, пластиковая тара и поддоны Schoеller Allibert. 

Мероприятия деловой программа выставки «СТЛ-2014» были объединены в отдельные тематические дни, посвященные логистическим решениям, складскому комплексу, транспортным технологиям, образовательным и кадровым программам, что позволило обсудить широкий круг отраслевых проблем.

Первый день работы выставки был объявлен Днем логистических решений. В рамках деловой программы компания People & Communication и ЗАО «Экспоцентр» провели III Всероссийскую практическую конференцию директоров по логистике. ЛОГИСТИКА СКЛАДА-2014: «Стратегии оптимизации: как достичь высшего уровня эффективности в условиях тотального снижения затрат?».
Как ускорить складские операции, как выбрать оптимальные параметры аудита, какие управленческие решения применяют ведущие компании, как минимизировать складские затраты – эти и многие другие вопросы обсуждали на конференции ведущие логисты и эксперты компаний Oriflame, «Робин Сдобин»,  «Пикчер Групп»,  «Сибур», «Ирдон» и других.
В этот день прошли: конференция «Логистические решения: лучшие практики и истории успеха», круглый стол «Логистика внешне-экономической деятельности», а также мероприятие, посвященное транспортному экспедированию: вопросам правового регулирования и фискальным особенностям.
Второй день деловой программы смотра был посвящен складскому комплексу. Большой интерес вызвала  XII Конференция «Управление цепями поставок и складские технологии в современном бизнесе», организованная Координационным советом по логистике, Центром инновационных технологий в логистике Московского автодорожного института (НОЦ-ТЛ МАДИ), ЗАО «Экспоцентр». В работе конференции приняли участие более 200 специалистов в области логистики, SCM и транспортного обеспечения. 

С докладами выступили известные специалисты отрасли – директора НОЦ-ТЛ МАДИ, Координационного совета по логистике; представители кафедры «Логистика», МАДИ; бизнес-консультанты Управления запасами & Планирование; представители компании Strategy Partners и другие.

Участники конференции рассмотрели специфические вопросы работы отрасли – как выявить резервы повышения оборачиваемости; пути повышения оборачиваемости товарных запасов; имитационное моделирование – технология, используемая в управлении цепями поставок по всему миру и начинающая обретать популярность в России; автоматизация складских комплексов; оптимизация полезных площадей склада; увеличение производительности; сокращение издержек и многое другое. 

В рамках программы Дня складского комплекса состоялись 6-я Конференция «WMS EXPO: автоматизация склада и выбор IT-поставщика», презентации и круглые столы компаний-участников.
Транспортным технологиям был посвящен третий день работы выставки. В этот день «ММГ Холдинг» провел 6-ю конференция «Инновации в работе склада: техника, оборудование, технологии, решения» и мастер-класс «Особенности постановки задач по автоматизации склада». Состоялись конференции «Оптимизация логистики с помощью имитационного моделирования», «Инновационные технологии, оборудование, материалы, применяемые в транспортном машиностроении и при строительстве железных дорог, а также презентация «Автоматизированные предрейсовые медицинские осмотры». 

В День образовательных и кадровых программ прошли: мастер-класс «Анализ ошибок реализации сложных инфраструктурных проектов в России на примере проектов модернизации/нового строительства складских комплексов», практическая конференция «Оптимизация затрат на складской персонал: угрозы, тренды, практики!». Был проведен круглый стол, на котором обсуждались основные положения профессионального стандарта комплектовщиков механизированных/ автоматизированных складов.
Выставка «СТЛ – Склад. Транспорт. Логистика-2014» и ее многоплановая деловая программа стали местом встречи профессионалов, которые смогли обсудить актуальные проблемы отрасли и определить тенденции развития транспортно-логистического рынка России на  ближайшие годы.
Следующая 22-я международная выставка складских систем, транспортных технологий, логистических решений и сервиса «Склад. Транспорт. Логистика-2015» пройдет в Центральном выставочном комплексе «Экспоцентр» в октябре 2015 года.

В марте 2015 года состоится презентация  новой концепции выставки «Склад. Транспорт. Логистика».

Пресс-служба ЗАО «Экспоцентр»

